

关注 @周口日报

# 三名一等功臣 听海水干讲述英雄故事

追忆峥嵘岁月，铁血军魂永在。2月3日上午，春节的脚步越来越近，空气中弥漫着节日的喜庆气息。3名返乡探亲的“周口好兵”，一等功臣柳东坡、刘威、崔二伟相约慕名来到被中央军委授予“英雄步谈机员”荣誉称号、一等功臣海水干家中，聆听老英雄讲述当年的战斗事迹，上了一堂生动的国防教育课。

暗淡了刀光剑影，远去了鼓角争鸣。看到3名周口籍年轻军官、一等功臣的到来，海水干有些激动，他的思绪仿佛一下子回到了那段激情燃烧的岁月，用激扬的声调向他们讲述了那段永生难忘的战斗故事。

1978年3月，海水干当兵的理想终于实现啦！作为营部步谈机员，他苦背联络密码，熟练掌握技术。自卫还击战的号角吹响后，营首长根据海水干的要求，批准他下到了主攻连。

海水干永远无法忘记那场争夺三号高地的战斗。部队在伸手不见五指的深夜翻山越岭走了一夜。指挥所命令：必须在半个小时内拿下制高点三号高地。为了攻下并守住阵地，海水干和战友们一起，打退了一次又一次进攻。高地上，响起了“与阵地共存亡”的钢铁誓言。整整一天一夜，他们打退了敌人20多次进攻，一直坚持到增援部队到来，圆满完成任务。海水干荣立了一等功，被中央军委授予“英雄步谈机员”荣誉称号。

讲到动情处，海水干的眼里噙满泪花。

退休后，海水干思想上依然严格要求自己，很少向周围的人提起自己的战斗故事。他主动参加了“河南五

星拥军团”，成了一名老兵志愿者。

柳东坡、刘威、崔二伟3名年轻军官听完老英雄的讲述后，心灵受到极大震撼，一度落下激动的泪花。他们向海水干汇报了各自在部队立功受奖的情况。“强军先锋”柳东坡现为80集团军某旅副营长，在斯洛伐克国际特种兵比武、中俄联演以及全军特种兵比武中表现优异，先后荣立一等功、二等功各1次，三等功3次；“天山兵王”刘威现任新疆军区某团副连长，在国际军事比赛、军区侦察兵比武中脱颖而出、成绩显著，入伍以来先后荣立一等功、二等功各1次，三等功2次；“狙击神枪手”崔二伟曾被总参谋部表彰为“全军优秀狙击手”，先后荣立一等功、二等功各1次。

“男儿当自强，军人保家国。从你们身上我看到了当代军人的自信、刚强和担当，你们都是新时代强军路上真正的兵王，是我们周口籍军人的楷模，我为你们点赞！”海水干听完3名一等功臣的事迹后竖起大拇指，鼓励他们在今后的军旅生涯中继续抒写各自的传奇，早日再立新功。

柳东坡表示，老兵就是国宝，值得大家去走近、去了解、去关爱。正是因为有了英雄海水干这样的军人为祖国奋勇献身，他们用自己的青春热血为祖国打出了几十年的和平与发展，让祖国才有着今天的繁荣，他们是中华民族的骄傲，是中华民族需要永远怀念的英雄，希望他们的精神永存。今后，他要以英雄为榜样，打造出新时代“周口好兵”过硬品牌，传承好红色基因，在强军路上贡献出“周口力量”！

热搜指数：★★★★

精选  
留言

厚德载物：向英雄致敬。

踏青：海水干是人民心中永远的英雄。

百花园：周口人民的骄傲！

百川归海：英雄事迹代代相传。点个大大的赞！

玉满乾坤：海水干是家乡的骄傲。将英雄的精神发扬光大。

陈永团：海英雄的故事感动三川！感动中原！感动中国！

无嗔：敬礼！

芮羽：男儿当自强，军人保家国。

源：这才是真正值得崇拜的人！向英雄致敬！

枫叶红：精神永存。

曾照杰：向老英雄致敬！

阿祺阿菲：退休后的海水干在思想上依然严格要求自己，很少向周围的人提起自己的战斗故事！向英雄致敬！

言己：老兵就是国宝，值得大家去走近、去了解、去关爱。

启风：暗淡了刀光剑影，远去了鼓角争鸣。

泓博智慧超群：一堂生动的国防教育课。

桃花渡我浮一生：军人的刚强和担当！

陈晨：祖国的繁荣离不开英雄。

我是胖纸：中华民族的骄傲！精神永存！

热点 @周口晚报



## 大年初一 36万人逛太昊陵

2月5日是农历正月初一，记者采访获悉，当日淮阳县太昊陵景区接待游客达36万人，为淮阳旅游赢得“开门红”。

当日9时许，记者来到淮阳县太昊陵景区，看到这里虽然人潮涌动（如图），但秩序井然。人们趁着好天气赶来，为新年祈福，祝福2019年。

人们除在景区内祭祀外，还击鼓撞钟，祈求福祉；到蓍草园，系上许愿带；摸摸子孙窑，祈求多子多福；坐一坐花轿，过一把瘾；尝尝淮阳小吃，再买几个泥泥狗和布老虎……

热搜指数：★★★★

精选  
留言

率军(笔名:皇领兵):大美周口。

A陈经理《资产咨询》:周口我的家乡。我骄傲！

风:周口是我家,人人都爱它。

王以山:厉害了我的大周口。

汇鑫财务:美丽周口,美丽淮阳。

良:人们当天都趁着好天气来到淮阳县太昊陵景区,为新年祈福。

月:一年更比一年好。

花好月圆:祝福周口,祝福淮阳。

